m%m%a@ﬂﬁa@w%ﬁﬁﬁa‘ﬂﬁ@ﬁﬁmqﬂq Jd@H F 3§ & fow 3T
YT TR STefeh q@dY ITET o AT 37 A0 ot 3¢ 3R TUTeT 77gT T qepr| 2i?

Answer:

aEs & 7T gAfa &1 Tg7 & @l § SA-Igdret gt & HRoT Fwsal & 327 7 T & arasie o 3¢
e & ToIT 3resT Sfetg fAe|

Stafeh gl AT & FHY SAARRY o glel & HROT 8 AT & I H 3T W 8 3¢ T & forw 3faa
F%n:ra?’rﬁml3F€?ﬁa$wmmﬂasﬁq?ﬁmﬁxmm|wmagagm,aﬁﬁﬁ
38 g T A 9T oY AR A g1 A A & I o N g FA QRN P goEd G
ard &



méaaﬂﬂwshaﬂﬁ'w' T Far fAurT 2
Answer:

YR & AR ST T T AT & @ T 3T SNl T U Tellel daled 3cU1G HT TR &

3TER MNIT AT 8T SAded av‘rli'@%l

AGH TSHR & AT H 39 AT ¥ for wRoT s ar?
Answer:

ASHR & AT H oG T G137 Yha AT Tolel 91 AT SATAT o@eh 9T AT & TWSZHT 1T

HIH T

oifehet 3T ST 9T 9T AT AT B, TE T ST @11~ ERT & 3/ FUA & AeIHA § & & gfad 9orde
& TI¥IT & TAT HIfaT|

Answer:

UG & A H AR ST & I FFATT T draeTr Y| ARy 7 F A FAS H FAOR §, I8 @I o
3afAT ARY W TER A I AT gl IAT §| TS o 3= TS H S a1 7 e 3 T
fRaT § T Segiel B THTeT TTATC Y T §| 39 g T9¥ ¢ [ Ay & ufa 9ede @ e sread

9 gl

39T ATAT & GRIT @ BT fhed HISATSAT ST HTHAT AT TST?

Answer:

AT & NI @ H1 Arfaf@d FiSAat 1 G e usr -

(1) 39 AT ARG & foiedd AT T AT 7T A| SATAT 3¢ HGHI & T 7 AT Al uy|
(2) T & ST A TRGH H gl & olel T H GHA AgT & A N FROT oIGeh &1 7 eIt & AT I
AP FfSATS T ATHAT ST TS|

(3) STeT M S WAATH STITE ' IR AT UT|



(4) TZHR & TEAT AT FI AT TEAT 3 STl & HRUT T a1 134T & foss v

T ITAT-FATd & ITUR R TATST o 37 T I fsarcly qaATst Har ar?

Answer:

30 gAY faeddl gaATst A SfA-difd, 3-gd g1 o1, 3Rt & v wRer 941 &1 geer=r o e o,
3R safth & T 39l B & 3T ¢ Fohd T W IR & 677 A TRl FRGHN S &0 A g 76T o

| gt NfaeT TR 3T aRg I fohar Srar |

‘H 319 qEdeR! o T U1|' A QT AT faehedt & § et A1 57 areFg HT Y FAATA & -

() IGH TEAH TG H TH 1T

() i@ el FT Aot & HIaR il 17|
(37) @S & AR 3R IEAF & |

() G&csh A d@eh 1 IR= 3R R o7 |

Answer:

(F) TG Y& Yoel H I I24T| (V)

AT & FoTATT 3R 3T IRTT ST o199 &3 911a & [Ael| 38 R W 39 AT & hfehed I
fopeT TAAYAT3TT &1 RAIF0T I Fht §7?

Answer:

AT T TRES Ay -
(1) gAfA c¥aeR FU Ik A

(2) 3oTeT AR T TAFATT 27|
(3) O &1 3 ST & gl 31U 3T TIHTT & HROT AT Fa11 o A
(4) 3137097 STTET IX gHAT 3¢ SAIET THS T

(5) 9 Th @ 31Ttk IR Tofsarcl 3T Tob & 3R F61 & & Teh alid & o7elr-&1f IR &)



'gTellTeh 38 dwh #XT AT TAT g1 AT T 3¢ T ot WaTer ahdarr TIfew o7l’ -

3h HYUeA % AR FAR IMUR-CGER & AL dAHT o YR I T il §| 3Tl FHgT & Ig 3T

¢ 31Yar e, fauR ouw |

Answer:

9§ & dH AY-HW AR ITIR-EIAER A FEFSTET gl §1 AU HJsF & eAfchea dr el &l
3ETERUT o AR W) ATE-Hel T @R SeTehl Alfcdeh &9 AR HHA IRAT ¢ 38T YhR T foagsar &
-3 ST T 3GehT 3Tk FaCqurer Froer 3Tl &

IET-FAd & AUR R fdsad $1 sflanfos Fufa &1 eqeg-fT g&qd H| ggl & Bl 3muds
T/AeX I fhT g e 82

Answer:

feaa v 9ETEr e §1 g S TSl &1 A HAT FATrT TG F Y B ¢l 35 F IW ¥ WA
el Y ITEATS ST 17-18 §AR $IE &1 T & IFRH i 31X {ATT & gkl Ad RIe Bwa &1 e
Fr 3T E@eY aTel UGTST UX oF df sk T Ther oA, F Rt g 6 gRATel| 38X T % IRy &7 &

a1

3m9eT &Y fohdly T2TeT Y AT AR Y gIIf? AT & RIT g fegaral A fa@eHt gEgd L

Answer:

$H 4 &I 3 3 3Hefe7al & ITUR W &

ITAT-Falcl I Wged T Teh [GUT &1 HThHT 58 TAYETH H HieT-hiel A fAUT §? T faur 34
foreT AT # 3rerer B2

Answer:

T TSI H "Hgled! gHT" gRT I "I THY & T HEAROT 8| FEEROT 8 I e
Teh TqUT §| SHA AT@eRT & TodeT ST FaT T Teh 3T T fohar I g



ITET Gl AT HEAROT Sl €1 a1 Fifged 1 faurd § Siifeh Toh ga & et &1 I gaid et v
& I AT o 379e 3Tegeral IX JMTETRC & AT TEAROT Sfael o fonell cafeh faQy a7 fonely @y wret &t
AT 9T IMETRC &1 HEAOT 7 879 I7=T i | 3Hieeh a9 &

forel o a1 Y 3 TR & gl ST FeheTl §, S -
geg 81 & Ugd g alla A q|

qt et arelr A foR & 9t a7

aRY &1 Sid EA-Igd g IMd Ig T T

Ar feT 91T e it 37eAdT- 3719 W & faf@v -
"SIt STET USar AT fah ©lST 3meY 7 W@ g AT ISl

Answer:

(1) 7T AGT gSar 4T o °Ver 311er § a1 & 37|
(2) |HST & AET 3T TET AT o =T AR 3T § a7 Ay

(3) GHST H 6T 31 @7 & [ aisT &gl arar?

U greg S foRdT 3T AT &1 TRV & 9gwh gl € w0 Jrafoeh s el Sifar g1 9E]d 9s A &

Jrafers e ¢ faf@T|
Answer:

i erec -

(1) F-Fi (gTT-22m)

(2) g

q1S #H FIATS, HER, Halol & AR Haen: A, oS 3R [T Asal FT JIIT g3 &1 §oF Asal F JeTehr
TRV 39 T 37T &1 9o H & o WA & 3R Aee BT ST fohaft T FIAVT e & 8|

Answer:



(1) Gfthar fsmar
(2) 3= ATE
(3) Ad REx
(4) ST® $r TheY

WO diayraoummm//:dny



